

OTVORENI POZIV ZA SURADNJE S NARODNIM SVEUČILIŠTEM DUBRAVA

U 2025. GODINI

Narodno sveučilište Dubrava poziva zainteresirane udruge, umjetničke organizacije, umjetnike i druge kulturne stručnjake da prijavom na ovaj javni poziv doprinesu razvoju kulture i umjetnosti u gradskim četvrtima Gornja i Donja Dubrava.

Ciljevi poziva:

- podrška programskom razvoju nezavisne kulturne i umjetničke scene u gradskim četvrtima Gornja i Donja Dubrava;
- proširenje djelatnosti i opsega Narodnog sveučilišta Dubrava suradničkim razvojem interdisciplinarnih i intersektorskih projekata u lokalnoj zajednici;
- razvijanje mreže za kulturu u lokalnoj zajednici.

Razdoblje provedbe: veljača – prosinac 2025. godine.

Kategorije:

1. Partnerstva

Partnerstva podrazumijevaju zajednički razvoj projektnih ideja i provedbu opsežnijih projekata, a mogu biti usmjerena na razvoj postojećih projekata Narodnog sveučilišta Dubrava ili oblikovanje novih suradničkih projekata.

1.1. Koprodukcije s Dječjim kazalištem Dubrava

Narodno sveučilište Dubrava – Dječje kazalište Dubrava osigurava prostorne i tehničke uvjete za održavanje proba, premijernu izvedbu te reprizne izvedbe sukladno standardima Dječjeg kazališta Dubrava. Partnerska organizacija snosi sve izravne troškove produkcije do premijerne izvedbe. Po premijernoj izvedbi predstava nastala u koprodukciji izvodit će se na repertoaru Dječjeg kazališta Dubrava, a sve troškove repriznih izvedbi u prostorima Narodnog sveučilišta Dubrava snosit će Ustanova.

U 2025. godini po ovom otvorenom pozivu podržat će se 1 koprodukcija.

Prihvatljivi prijavitelji: umjetničke organizacije (nezavisna kazališta za djecu).

1.2. Partnerstva s Narodnim sveučilištem Dubrava

Narodno sveučilište Dubrava osigurava prostor i tehničku podršku za pripremu i realizaciju projekta, kao i oglašavanje istoga na internetskoj stranici i profilima društvenih mreža NSD-a.

Odabrani prijavitelji moraju biti spremni na zajednički partnerski rad na razvoju projektne ideje i provedbi projekta sa stručnim suradnicima NSD-a, koji će započeti po odabiru.

Područja posebnih interesa su glazbena umjetnost, književno stvaralaštvo i zelena kultura.

U 2025. godini po ovom otvorenom pozivu podržat će se 3 projekta.

Prihvatljivi prijavitelji: udruge, umjetničke organizacije, umjetnici.

2. Programska i tehnička podrška profesionalnoj nezavisnoj plesnoj i novocirkuskoj sceni

Narodno sveučilište Dubrava osigurava prostorne i tehničke uvjete za održavanje proba, premijernu izvedbu te reprizne izvedbe sukladno standardima izvedbenih prostora i tehničkim mogućnostima Ustanove. Partnerska organizacija snosi sve izravne troškove produkcije do premijerne izvedbe. Po premijernoj izvedbi, predstava nastala u partnerstvu može se nastaviti reprizno izvoditi u prostorima Narodnog sveučilišta Dubrava, pri čemu će Ustanova, osim prostorne i tehničke podrške, sufinancirati dio troškova za tri reprizne izvedbe po odabranom subjektu, u maksimalnom iznosu od 500 eura bruto.

U 2025. godini po ovom otvorenom pozivu podržat će se 2 projekta (predstave).

Prihvatljivi prijavitelji: umjetničke organizacije, udruge, umjetnici.

3. Rezidencije

Rezidencije podrazumijevaju rad nezavisnih umjetnika u Narodnom sveučilištu Dubrava s ciljem predstavljanja rezultata rezidencije publikama lokalne zajednice. Rezidencije mogu biti produkcijske ili istraživačke, moraju uključiti prezentaciju rada te aktivnosti rada s publikama. U ovoj kategoriji Narodno sveučilište Dubrava osigurava mogućnost održavanja aktivnosti rezidenta u adekvatnoj prostoriji po dogovorenom broju termina, osnovnu tehniku i osoblje kojima NSD raspolaže te redovne objave promotivnim kanalima NSD-a.

Narodno sveučilište Dubrava po ovom otvorenom pozivu podržat će najviše 2 rezidencije u 2025. godini. Prihvatljivi su projekti koji su besplatni za posjetitelje.

Prihvatljivi prijavitelji: udruge, umjetničke organizacije, samostalni umjetnici, umjetnici, studenti umjetničkih akademija.

4. Suradnja u provedbi projekata

4.1. Gostovanja

Odnose se na izvedbe kulturnih i umjetničkih amaterskih skupina, značajnih za razvoj kulturno-umjetničkog amaterizma lokalne zajednice. Narodno sveučilište Dubrava podržat će do 6 različitih, jednokratnih gostovanja. Prihvatljivi su projekti koji su besplatni za posjetitelje.

Narodno sveučilište Dubrava osigurava mogućnost održavanja gostovanja u adekvatnoj prostoriji u dogovorenom terminu, osnovnu tehniku i osoblje kojima raspolaže te objave promotivnim kanalima NSD-a.

Prihvatljivi prijavitelji: odgojno-obrazovne ustanove, udruge, KUD-ovi.

4.2. Jednokratne projektne aktivnosti

Prihvatljivi projekti su izložbe, instalacije, akcije, performansi, različiti interdisciplinarni i intersektorski jednokratni projekti, hibridni projekti, osobito oni koji povezuju kulturu, umjetnost i obrazovanje, uz uporabu suvremenih tehnologija, odnosno oni koji se odnose na rad sa skupinama u nepovoljnom položaju.

Podržat će se do 4 jednokratna projekta. Pod jednokratnim projektom smatra se projekt čija provedba, uključujući i pripremu, ne traje više od 7 dana. Prihvatljivi su projekti koji su besplatni za posjetitelje.

Narodno sveučilište Dubrava osigurava mogućnost održavanja aktivnosti u adekvatnoj prostoriji u dogovorenim terminima, osnovnu tehniku i osoblje kojima raspolaže te objave promotivnim kanalima NSD-a.

Prihvatljivi prijavitelji: umjetničke organizacije, umjetnici, visokoškolske ustanove, odgojno-obrazovne ustanove, udruge, KUD-ovi.

4.3. Tribine/predavanja/prezentacije

Prihvatljivi projekti su interdisciplinarne tribine, predavanja i prezentacije koje povezuju kulturu i umjetnost sa širim društvenim temama, obrazovnim sektorom, znanosti i ostalim srodnim sektorima, osobito spoznajama i postignućima značajnima za razvoj kulturnog i društvenog života lokalne zajednice.

Podržat će se do 4 tribine/predavanja/prezentacije. Prihvatljivi su projekti koji su besplatni za posjetitelje.

Narodno sveučilište Dubrava osigurava mogućnost održavanja aktivnosti u adekvatnoj prostoriji u dogovorenom terminu; osnovnu tehniku i osoblje kojima raspolaže te objave promotivnim kanalima NSD-a.

Prihvatljivi prijavitelji: umjetničke organizacije, umjetnici, visokoškolske ustanove, odgojno-obrazovne ustanove, udruge, KUD-ovi, fizičke osobe.

Rok prijave na otvoreni poziv: molimo ispunjen, potpisan i ovjeren obrazac prijave na otvoreni poziv poslati na adresu ns-dubrava@ns-dubrava.hr do **7. veljače 2025. godine u 12 sati.**

Prijavitelj može na otvoreni poziv prijaviti najviše dva projekta u dvije različite kategorije.

Ravnateljica Narodnog sveučilišta Dubrava imenovat će povjerenstvo za odabir projekata koje će se sastojati od stručnih zaposlenika NSD-a i vanjskih stručnjaka. Imena članova povjerenstava objavit će se uz objave rezultata otvorenog poziva.

Kriteriji odabira:

- kvaliteta predloženog projekta;
- relevantnost predloženog projekta u odnosu na postojeće programe Narodnog sveučilišta Dubrava;
- relevantnost i značaj predloženog projekta za kulturni i umjetnički razvoj lokalne zajednice;
- jasnoća i cjelovitost projektnog prijedloga;
- jasan plan financiranja projekta.

Odabrani prijavitelji bit će zamoljeni da prije potpisivanja sporazuma s Narodnim sveučilištem Dubrava dostave izvadak iz Registra umjetničkih organizacija ili izvadak iz Registra udruga, kao i drugi odgovarajući dokaz o sposobnosti financijske provedbe prijavljenog projekta.

Neovisno o Otvorenom pozivu za suradnje s Narodnim sveučilištem Dubrava u 2025. godini Narodno sveučilište Dubrava može prihvatiti i druge pozive za partnerstvima tijekom 2025. godine ukoliko se isti pripremaju za neki od europskih, nacionalnih ili lokalnih javnih poziva koje raspisuju tijela javnih vlasti.

Narodno sveučilište Dubrava zadržava pravo ne odabrati maksimalan broj suradničkih projekata po kategorijama.